المراجعة الأولى لمقرر ( الاقتصاد الكلي )
الفصل الدراسي الأول ١٤٤٠ هـ


١- تزيد البطالة في أوقات الركود الإقتصادي، وتقل في أوقات الإزدهار الإقتصادي.
أ/ صحيح ✔️
ب/ خطأ


٢- عندما نتكلم عن النمو الإقتصادي فإننا نعني معدل نمو:
أ/ الناتج المحلي الإجمالي GDP ✔️
ب/ الناتج القومي الإجمالي GNP


٣- من عوامل ارتفاع معدل النمو الإقتصادي:
أ/ توظيف جميع عناصر الإنتاج والتوظيف الأمثل لها
ب/ زيادة التراكمات الرأسمالية واستثمار الموارد البشرية
ج/ الإستفادة من اقتصاديات الحجم
د/ جميع ما سبق ✔️


٤- التضخم/ هو الإرتفاع المستمر في المستوى العام للأسعار لسلعة واحدة.
أ/ صحيح
ب/ خطأ ✔️
التصحيح/ لجميع السلع.


٥- الحساب الجاري: هو صافي التجارة الخارجية، بمعنى قيمة صادرات البلد مطروحاً منها قيمة المستوردات من الخارج.
أ/ صحيح 
ب/ خطأ ✔️
التصحيح/ الحساب التجاري


٦- يكون هناك فائض اذا كانت قيمة الصادرات أصغر من قيمة الواردات.
أ/ صحيح
ب/ خطأ ✔️
التصحيح/ يكون هناك عجز


٧- يكون الحساب التجاري متوازن اذا كانت: قيمة الصادرات = قيمة الواردات.
أ/ صحيح ✔️
ب/ خطأ


٨- يقصد بالطلب في الاقتصاد الجزئي هو طلب جميع المستهلكين على جميع السلع.
أ/ صحيح
ب/ خطأ ✔️
التصحيح/ على سلعة واحدة


٩- الطلب الكلي هو اجمالي الإنفاق المخطط لبعض المشترين في اقتصاد معين.
أ/ صحيح
ب/ خطأ ✔️
 التصحيح/ كافة المشترين


١٠- مكونات العرض الكلي: الإنفاق الإستهلاكي والإنفاق الإستثماري والإنفاق الحكومي والإنفاق الخارجي.
أ/ صحيح
ب/ خطأ ✔️
التصحيح/ مكونات الطلب الكلي


١١- يرمز للإنفاق الإستثماري بالرمز:
أ/ C
ب/ G
ج/ I  ✔️


١٢- الطلب انفاق والعرض انتاج.
أ/ صحيح ✔️
ب/ خطأ


١٣- الإنفاق الإستهلاكي هدفه الربح.
أ/ صحيح
ب/ خطأ ✔️
التصحيح/ الإنفاق الإستثماري هدفه الربح


١٤- ........... هو التغير خلال فترة زمنية معينة، مثل: الدخل والإنتاج.
أ/ التيار
ب/ التدفق
ج/ الرصيد
د/ أ + ب  ✔️


١٥- الدخل/ هو رصيد الفرد في فترة معينة.
أ/ صحيح
ب/ خطأ ✔️
التصحيح/ الثروة


١٦- ارتفاع سعر السيارات في البلد يعني تضخم.
أ/ صحيح
ب/ خطأ ✔️
التصحيح/ التضخم يعني ارتفاع سعر جميع السلع وليس سلعة واحدة.


١٧- اجمالي أولئك الذين يعملون والذين لا يعملون ممن هم في سن العمل يسمى:
أ/ البطالة
ب/ اجمالي عدد السكان
ج/ عرض العمل
د/ القوة العاملة ✔️


١٨- المقصود بالنمو الإقتصادي:
أ/ نمو سعر الفائدة
ب/ نمو الأسعار
ج/ نمو الناتج الإجمالي ✔️
د/ نمو عرض النقود


١٩- الدخل هو:
أ/ رصيد الفرد في لحظة معينة
ب/ توظيف الفرد في مؤسسة معينة
ج/ تيار الفرد خلال فترة معينة ✔️
د/ جميع ما سبق


٢٠- القيمة النقدية لإجمالي ما يُنتج في الاقتصاد من سلع وخدمات ضمن حدود بلد معين :
أ/ الناتج المحلي الإجمالي . ⁦☑️⁩
ب/ الناتج القومي الإجمالي .


٢١- القيمة النقدية لإجمالي ما ينتجه مواطنو بلد معين :
أ/ الناتج المحلي الإجمالي . 
ب/ الناتج القومي الإجمالي . ⁦☑️⁩


٢٢- يرمز للناتج المحلي الإجمالي بالرمز (GNP) :
أ/ صح . 
ب/ خطأ . ⁦☑️⁩
التصحيح : (GDP) .


٢٣- الفرق بين الاكتناز والادخار أن الاكتناز يعتبر ظاهرة صحية في الاقتصاد بينما الادخار يعتبر ظاهرة مرضية :
أ/ صح . 
ب/ خطأ . ⁦☑️⁩
التصحيح : (العكس صحيح) الاكتناز ظاهرة مرضية ، الادخار ظاهرة صحية .


٢٤- مجموع ما يدفعه قطاع الأفراد للحكومة كضريبة على الدخل : 
أ/ الضرائب . ⁦☑️⁩
ب/ صافي الضرائب .


٢٥- الدخل الشخصي - الضرائب المباشرة على الدخل =
أ/ صافي الضرائب . 
ب/ الثروة . 
ج/ الدخل الشخصي المتاح . ⁦☑️⁩


٢٦- القيمة النقدية لإجمالي ماينتجه الأجانب المقيمون داخل أراضي المملكة يدخل ضمن حسابات:
أ/ الناتج القومي الإجمالي للمملكة
ب/ الناتج المحلي الإجمالي للمملكة ✔️
ج/ الناتج الشخصي
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٢٧- القيمة النقدية لإجمالي ما ينتجه السعوديون العاملون في أمريكا يدخل في حساب:
أ/ الناتج القومي الإجمالي الأمريكي
ب/ الناتج القومي الإجمالي السعودي ✔️
ج/ الناتج المحلي الإجمالي السعودي
د/ لا شي مما ذكر

